

РАЗВИТИЕ РЕГИОНА

Валерий Радаев примет участие в губернаторских праймериз

В Саратове 22 мая состоялось заседание политсовета регионального отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», на котором врио Губернатора Валерий Радаев выдвинут кандидатом на процедуру предварительного голосования для последующего выдвижения на пост Губернатора области. Другим кандидатом стал глава Ртищевского района Александр Санинский.

В заседании политсовета приняли участие депутаты ГД РФ Ольга Баталина, Николай Панков, Михаил Исаев, член Совета Федерации РФ Олег Алексеев. Предложенные кандидатуры были единогласно одобрены.

- На заседании политсовета мы выдвинули по процедуре предварительного голосования кандидатов от партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на пост высшего должностного лица области.

- Мы делаем это открыто. Хотим, чтобы процедура прошла достойно. Впереди у наших кандидатов серьезная работа. Каждый из них должен провести встречи с не менее чем 50% представителей первичных отделений партии. Эти встречи покажут, кого партия выдвинет кандидатом в Губернаторы, - отметила секретарь регионального отделения «ЕДИНОЙ РОССИИ» Валентина Гречушкина.

Глава региона так прокомментировал свое выдвижение на праймериз.

- Хочу поблагодарить своих однопартийцев за оказанное доверие. Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» - политичес-



Участники заседания единогласно одобрили предложенные кандидатуры



Валерий Радаев поблагодарил однопартийцев за доверие

кий ресурс президента. И я свою работу строю, опираясь на партию «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в регионе. Неслучайно я дал согласие идти на предварительное голосование для того, чтобы получить доверие баллотироваться в Губернаторы Саратовской области. В марте этого года была встреча с президентом, который поручил мне продолжить исполнять свои обязанности.

Вячеслав Аистов, председатель СХПК «Родина-С» Перелюбского района:

- В последние годы в сельском хозяйстве области произошел существенный рост. Руководитель региона прекрасно понимает проблемы сельского хозяйства и решает их планомерно и эффективно. Поэтому я поддерживаю решение однопартийцев о выдвижении Валерия Радаева для участия в предварительном голосовании на должность Губернатора. Будем работать вместе на благо нашей области.

Валерий Агапов, главный врач областного кардиологического диспансера:

Известные жители поде-



- За время руководства региона Валерием Радаевым в

сфере здравоохранения произошли позитивные изменения, удалось реализовать множество проектов, которые положительно повлияли на развитие медицинской отрасли, качество оказания медицинской помощи. Валерий Васильевич прекрасно понимает, что вопрос здравоохранения является одним из главных в сельской местности. В отдаленных населенных пунктах продолжается открытие ФАПов. В этом году стартовал проект «Поезд здоровья», призванный повысить доступность медицинской помощи сельскому населению. В Стратегии развития области медицине удалено особое внимание. Уверен, что Валерию Радаеву по плечу эти задачи. Он знает Саратовскую область, знает, как достичь результата. И в этом мы ему окажем поддержку.

Владимир Кирсанов, директор по развитию ООО

«МеталлПроф»:

- Последние пять лет руководить регионом Валерию Васильевичу пришлось в непростых условиях: экономические и бюджетные ограничения, дефицит финансовых ресурсов, огромная социальная нагрузка. Несмотря на это, сделано немало.

Главное, на мой взгляд, создание новых предприятий, ведь это и рабочие места, и налоги в бюджет области, и возможность развиваться. Именно по инициативе Валерия Радаева принят закон о промышленной политике, нормативная база для заключения специальных инвестиционных контрактов, программа развития промышленности. Сейчас нужно двигаться вперед, чтобы реализовать конкурентные преимущества Саратовской области и занять лидирующие позиции в России. У Валерия Радаева есть для этого четкий план действий. Значит, все получится!

Минздравом практикуются выездные акции в районах. В прошлом году их участниками стали более 9 тысяч человек. Это позволило в 2016 году полностью обеспечить лечебные учреждения в регионе компонентами донорской крови.

КРОВНОЕ ДЕЛО

Медицинская помощь, при которой необходимо применение донорской крови и ее компонентов, должна быть одинаково доступна во всех районах области. Об этом в ходе совещания с руководителями органов исполнительной власти заявил врио Губернатора Валерий Радаев.

Не должно возникнуть проблем с доставкой жизненно важных компонентов в отдаленные районы области. Руководству минздрава необходимо держать этот вопрос на постоянном контроле, - подчеркнул глава региона.

По словам министра здравоохранения Владимира Шульдякова, в настоящее время отрабатывается комплекс мер, направленных на развитие донорства крови на территории области.

Новый импульс работе задал открытый в декабре 2015 года современный медицинский модуль крови. За время действия он принял более 40 тысяч человек.

Минздравом практикуются выездные акции в районах. В прошлом году их участниками стали более 9 тысяч человек. Это позволило в 2016 году полностью обеспечить лечебные учреждения в регионе компонентами донорской крови.

БЛАГОДАРНОСТЬ ЖИТЕЛЕЙ

В селе Елшанка Воскресенского района по поручению врио Губернатора Валерия Радаева привели в порядок участок дороги, имеющий большое социальное значение.

Вдоль трассы расположены объекты социальной инфраструктуры - школа и ФАП. Представительница общественности села Елшанка от имени жителей поблагодарила главу региона за поддержку в решении важного вопроса.

На Административном совете обсудили меры по оздоровлению местных бюджетов

Врио Губернатора Валерий Радаев призвал руководителей муниципальной власти использовать более эффективные механизмы увеличения доходной части местных бюджетов.

Глава региона отметил, что профильный блок регионального правительства ведет работу с муниципалитетами, готовятся планы оздоровления финансовых с учетом возможностей каждой территории, даются ориентиры по мобилизации бюджетных доходов с конкретными па-

метрами, цифрами, механизмами.

- Резервы для увеличения доходной части бюджетов есть. Речь о легализации теневой занятости, вовлечении в оборот земель сельхозназначения, объектов недвижимости, собираемости налогов. Напряженную ситуацию с местными бюджетами будем менять, - заявил Валерий Радаев.

Врио Губернатора отметил, что в регионе определена стратегия развития на ближайшие пять лет.

- Все задачи и планы в стратегии реалистичны. Они формировались согласно запросам наших жителей. Мы выходим на развитие, на рост благополучия граждан, повышение качества всех жизненно важных сфер. Второстепенных вопросов здесь нет. Важно все: ремонт и содержание дорог, уличное освещение, утилизация бытовых отходов, ЖКХ, благоустройство, озеленение. А это значит, что все территории должны следовать единому алгоритму и

действовать синхронно. Региональная власть всегда готова вам помочь, но при условии, что от муниципалитетов тоже исходят инициативы. Берите на себя ответственность, - призвал глава региона.

Валерий Радаев поддержал подходы руководства Ивантеевского района по увеличению доходной части бюджета. В районе разработали план по оздоровлению муниципальных финансов. За четыре месяца текущего года рост доходов составил

28%, по году планируют прирост в 105%. Положительно был отмечен и опыт Саратовского района в вопросах создания новых рабочих мест и легализации теневой занятости.

- Районы, где ведется четкий контроль за хозяйственной и финансовой деятельностью, где есть ощущимые достижения в вопросах пополнения бюджета, должны стать примером для других. Все вместе и только вперед! - подвел итоги обсуждения вопроса Валерий Радаев.

1 июня – Международный день защиты детей

Уважаемые жители Саратовской области!

Дорогие земляки!

От всей души поздравляю вас с замечательным, светлым праздником – Днём защиты детей, а ребят – с началом летних каникул!



Детство – важнейшая пора в жизни каждого человека. Время, когда закладываются черты характера и раскрываются таланты. Когда мечты искренни, а радость от их воплощения безгранична.

Сегодня мы делаем всё, для того, чтобы наш регион был территорией счастливого детства. Открываем сады и оборудуем игровые площадки, строим современные школы и центры детского творчества. На новый уровень выходит поддержка одарённых детей. Важнейший шаг в этой работе – организация при СГУ предуниверсария, где смогут обучаться талантливые школьники со всех районов области. Отдачей будет приток высококлассных специалистов не только для региона, а для всей нашей страны.

Всё это дело будущего, а пока – каникулы, отдых, походы и дружеское общение. Более 173 тысяч наших детей побывают в летних лагерях, отдохнут на Черноморском побережье Кавказа и в Крыму. Желаю всем без исключения отличных каникул, ярких эмоций и только хорошего настроения. Здоровья, добра, исполнения самых заветных желаний!

**В. РАДАЕВ,
врио Губернатора области.**



Дорогие земляки, взрослые и дети!

От всей души поздравляю вас

с Международным днем защиты детей!



Детство – удивительная пора в жизни каждого человека: огромный и прекрасный мир полон ярких красок, впереди множество дорог, и все мечты кажутся исполнимыми.

Этот праздник – очередное напоминание взрослым, что мы в ответ за жизнь, здоровье и судьбу каждого ребенка.

Главная задача власти, общества и всех неравнодушных людей – воспитать наших детей умными, порядочными, образованными. Мы должны сделать все, чтобы они чувствовали себя под надежной защитой, получили хороший старт в жизнь.

Радует, что дети Федоровского района имеют возможность реализовывать свои дарования в учебе, музыке, спорте и творчестве, с энтузиазмом покоряют свои первые высоты, прилежно учатся, побеждают в предметных олимпиадах, увлекаются наукой, искусством.

Выражают слова признательности всем, кто по роду своей деятельности, по велению души делает все, чтобы наши дети были здоровыми, счастливыми, развивались духовно, нравственно, были полезны обществу.

Искренне желаю нашим детям отличного отдыха во время летних каникул, радости общения с родителями и друзьями, новых открытий и ярких, незабываемых впечатлений! Пусть осуществляются все детские мечты, а родные окружают детей заботой и любовью!

A. ГРЕЧИХО, глава Федоровского района.

Уважаемые юные и взрослые жители района!
Сердечно поздравляем вас с замечательным праздником – Международным днем защиты детей!

Этот день особый для всех нас, ведь дети – наше будущее, они дарят нам радость и счастье. Каждый ребенок нуждается в любви, заботе и понимании. Именно поэтому нам, взрослым, необходимо нести ответственность за детей и прилагать все усилия для их полноценного, гармоничного, всестороннего развития и воспитания. В этот праздничный день особые слова благодарности родителям, бабушкам, дедушкам, педагогам, всем, кто вкладывает свои силы и душу в наших детей и внуков, кто окружает их добротой и пониманием.

Пусть предстоящее лето принесет детворе хороший отдых, интересные встречи и исполнение желаний. Желаем добрых семейных отношений, заботливых родителей и благодарных детей! Будьте здоровы и счастливы!

Политсовет Федоровского местного отделения партии “Единая Россия”.

Для них все только начинается

Для 59 выпускников Федоровского района 25 мая прозвенел последний звонок.

Праздник Последнего звонка - прощание с родной школой, это всегда торжественное и волнительное событие. На лицах ребят, родителей и учителей - слезы радости и грусти.

Выпускники в последний раз надевают школьную форму. Все пожелания и поздравления в этот день адресованы им.

В школе №2 р.п. Мокроус 15 выпускников выстроились на последнюю в их жизни торжественную линейку. Первой по традиции ребят поздравила директор школы И.А. Курасова: «Позади остается один из самых важных и запоминающихся этапов вашей жизни. Мы хотим вам сказать, что очень гордимся вами, ваши достижениями. Уверены, что вы с легкостью преодолеете все экзамены. Пусть ваше будущее будет ярким и сол-

нечным, как погожий летний день, а дальнейший путь к знаниям будет легким и захватывающим. Мы вас любим!»

воохранения Саратовской области Н.В. Мазина, главный врач районной больницы Е.П. Андреев.

ребята собираются выбрать, они поделились с гостями уже после торжества.

- Я надеюсь, что кто-то из



На праздник пришли почетные гости - глава Федоровского муниципального района А.А. Гречихо, первый заместитель министра здра-

- Еще совсем недавно вы были первоклассниками, а сегодня перед нами – полноправные граждане нашей страны. Пусть все ваши мечты и желания исполняются, а идеи и планы реализуются. Вы всегда можете рассчитывать на нашу поддержку, - обратился к выпускникам Александр Анатольевич Гречихо.

Символический ключ от родной школы ребята передают будущим выпускникам. И вот уже под звуки вальса кружат пары. В небо взлетают белые шары, а девочки и мальчишки загадывают желания.

Звенит заливистый школьный звонок, приглашая ребят на последний классный час. Позади школьные годы, впереди экзамены и самостоятельная жизнь.

А вот какую профессию

вас выберет благородную и важную профессию врача, - обратилась к ребятам первый заместитель министра здравоохранения Саратовской области Н.В. Мазина. – Тем более, что в вашу районную больницу нужны квалифицированные кадры.

- Не обязательно всем учиться в вузах, сейчас очень востребованы рабочие профессии – сварщики, механисты, электрики и другие, - посоветовал глава Федоровского муниципального района А.А. Гречихо. – И мы будем рады, если такие специалисты приедут к нам в район. Главное – выбрать профессию по душе.

На память о празднике и интересной встрече выпускники сфотографировались с гостями.

Н. СОЛОДКО.



СПОРТ

«Штурм» - победитель областных соревнований «Кожаный мяч»

На стадионе «Заря» г. Саратов прошли финальные областные соревнования «Кожаный мяч» среди юных футболистов. Их участники стали победителями зональных соревнований по трем возрастным категориям – 2002-2003; 2004-2005 и 2006-2007 г.р. Федоровский район представляли две команды «Штурм» (2002-2003 г.р., тренеры А.А. Сокирко и А.Н. Чернобук) - победительница зональных соревнований в р.п. Озинки, и команда 2004-2005 г.р. (тренер А.Н. Чернобук).

Старшая возрастная группа на групповом этапе провела три встречи. Штурмовцы одержали победу над командой г. Саратов со счетом 1:0 и в двух других



встречах уступили командам г. Балашов (1:3) и п. Татищево (3:7). В результате штурмовцы заняли третье место. Хорошую игру показали Владислав Сучков, Валерий Фомичев, Амаль Бисеналиев, Евгений Македоненко и другие.

В средней возрастной группе штурмовцы на групповом этапе одержали уверенную победу над командами р.п. Базарный Карабулак (13:0), г. Пугачев (4:0), г. Ртищево (3:0) и заняли первое место в своей подгруппе. Наибольшее количество мячей в ворота соперников забил капитан команды «Штурм» Илья Чернобук (10).

В второй подгруппе также три победы одержала команда «Звезда» г. Энгельс. В финале областного турнира юных футболистов «Кожаный мяч» встретились две лучшие команды турнира - «Штурм» и «Звезда». С первых минут игры обе команды старались взять инициативу в свои руки. На футбольном поле шла равная борьба, атаки одной из команд тут же сменялись атаками соперника. Опасные моменты возникали поочередно у ворот обеих команд. В одной из таких атак наш вратарь Евгений Давиденко спасает ворота после опасного штрафного удара игрока команды «Звезда», и буквально через минуту после быстрой атаки нашей команды Даниил Калашников выходит один на один с вратарем соперника и забивает гол - 1:0. До конца первого тайма счет так и не изменился. Во второй половине встречи на поле шла напряженная игра (в матче обеим командам было показано шесть желтых карточек). И все же за семь минут счет становится 1:1. До финального свистка счет

спорта и туризма за первое место, а игрокам команды - грамоты и медали. Организаторами турнира определены лучшие игроки. В номинации лучший защитник соревнований памятным призом и грамотой награжден футболист команды «Штурм» Даниил Туков, лучшим игроком соревнований признан Даниил Калашников, ему также вручены памятный приз и грамота.

Юношеская команда «Штурм» четвертый год подряд становится победителем финальных областных соревнований «Кожаный мяч», уставивая рекорд. Еще ни одной из команд области не удавалось в течение четырех лет подряд становиться лучшей в данных соревнованиях и представлять Саратовскую область на Всероссийских соревнованиях «Кожаный мяч».

Это огромный и заслуженный успех ребят, юных футболистов команды «Штурм», которые с большой любовью и трепетом относятся к футболу и спорту, и их тренера А. Чернобука.

В завершение торжественного награждения заместитель министра молодежной политики, спорта и туризма Саратовской области вручил лучшим тренерам команд-победителей в трех возрастных группах почетные грамоты. В младшей и старшей возрастных группах победителями соревнований стали команды г. Энгельс, в средней возрастной группе - команда «Штурм» Федоровского района. Заместитель министра пожелал удачно представить Саратовскую область на предстоящих Всероссийских соревнованиях юных футболистов «Кожаный мяч» на первенство Приволжского Федерального округа, которые пройдут в августе 2017 года.

А. КОВАЛЬ.

ВИЗИТЫ

Сотрудники ПФР ответили на вопросы пенсионного законодательства

В Федоровском районе прошел День отделения Пенсионного фонда.

В Саратовской области этот проект действует уже пять лет. Своего рода это масштабная разъяснительная работа, которая организуется на разных площадках с руководителями учреждений, главами крестьянско-фермерских хозяйств и предпринимателями, руководителями муниципальных образований, пенсионерами. И главная его цель - разъяснительная работа среди населения.

- Уже на протяжении нескольких лет реализуется это направление в работе ПФР. Мы выезжаем в районы Саратовской области, информируем граждан об изменениях в пенсионном законодательстве, уточняем отдельные моменты развития пенсионной системы

ном объеме. В ходе мероприятия у участников возникли вопросы о правах граждан при оформлении досрочных пенсий, об увеличении пенсионного возраста, о материнском капитале и другие. На все вопросы специалисты дали исчерпывающие ответы.

После совещания руководство района и специалисты ПФР прошли к памятнику павшим в годы Великой Оте-



ялась встреча с сотрудниками центра социальной защиты населения, пенсионерами и медработниками. Участников мероприятия приветствовал глава Федоровского муниципального района А.А. Гречихо и отметил важность данного мероприятия.

Следующим этапом программы Дня ПФР стал фестиваль самодеятельного художественного творчества “Пенсионный фонд – территория талантов”, устроителями которого являются профсоюзная организация ОПФР по Саратовской области и первичные организации районов-участников. Фестиваль проводится среди сотрудников пенсионного фонда и членов регионального отделения общероссийской общественной организации “Союз пенсионеров Рос-

сии”. В конкурсе приняли участие представители Советского, Дергачевского, Ершовского, Озинского и Федоровского районов.

Зрители тепло встречали всех конкурсантов. С интересом все наблюдали, как серьезные сотрудники ПФР с легкостью перевоплощаются в артистов. Задорные песни и танцы, шутки и смех в этот день стали визитной карточкой фестиваля. А самым запоминающимся и ярким моментом праздника стало, конечно же, объявление победителей. Хозяева площадки – сотрудники ОПФР в Федоровском районе – завоевали первое место. В июне в ДК «Россия» г. Саратов они примут участие в гала-концерте.

Н. СОЛОДКО.
Фото автора.

и отвечают на все вопросы, которые волнуют население, - сказал В.П. Гиркало, заместитель управляющего ОПФР по Саратовской области на расширенном совещании, которое проходило под председательством первого заместителя главы администрации района А.В. Наумова.

Специалисты ОПФР по Саратовской области познакомили участников совещания с основными вопросами пенсионного законодательства, а также акцентировали внимание на изменениях в расчете пенсии в 2017 году и новых требований к продолжительности страхового стажа, объяснили, насколько важно перечислять взносы в Пенсионный фонд вовремя и в пол-

чественной войны воинам и возложили цветы.

В рамках Дня ПФР состоя-



ЛЮДИ ТВОИ, РАЙОН!

С любовью к прекрасному

Антонина Николаевна Афанасьева - постоянный член клуба «Орхидея» при ГАУ СО ЦСЗН Федоровского района. Седьмой год Антонина Николаевна посещает клубы по интересам. Идет сюда как на праздник, чтобы встретиться с друзьями, обсудить наболевшее, поделиться радостью.

Родилась Антонина Николаевна в с. Калдино в год Великой Победы. У неё две дочери и пять внуков. Работала медсестрой в детском саду. К выходу на пенсию она отнеслась, как к долгожданному отпуску. Наконец-то можно посвятить время себе, заняться тем, о чем давно мечтала, но не было возможности. Радостное увлечение для Антонины Николаевны – это работа на приусадебном участке. Выра-

щивание цветов, овощей, фруктовых деревьев. На ее участке двадцать разновидностей цветов. Начиная с ранней весны и до первых морозов палисадник утопает в цветах. Тюльпаны, ирисы, ландыши, пионы, флоксы, лилии, дельфиниум, нарциссы, клематисы, гиацинты, плетистая роза, астры, герани, гладиолусы. И каждый год пополняется цветник новыми видами. Знакомство с садом начинается с кустарников: жасмин, калина красная, боярышник, черемуха, липа, малина, крыжовник. Уже подве-



шены плети винограда, обработаны и побелены плодовые деревья: яблони, слива, вишня. С медицинским образованием Антонина Николаевна на своем приусадебном участке стала агрономом. Приходится иногда заглянуть в интернет, когда появляется новый сорт растения. И все на участке благоухает и растет, потому что во все вложена любовь и душа. Доброе и прекрасное увлечение помогает жить и преодолевать трудности.

В Год экологии Антонина Николаевна стала активным участником акции «Бабушкина герань», «Наш чистый двор». Является организатором по сбору материала для выставки «Тюльпаны степей Саратовской области». Рассадив три сорта герани: белую, красную, маоровую, она демонстрирует свою любовь ко всему прекрасному.

Л. ГРИДАСОВА,
специалист ГАУ СО ЦСЗН
Федоровского района.

АКЦИЯ

Если вы выписываете газету, значит, она живет

В рамках заключительных дней Всероссийской декады подписки 21 мая в отделении почтовой связи р.п. Мокроус прошел день активного подписчика. В акции приняли участие сотрудники редакции газеты «Вперед».

Зывает о жизни района, о людях труда, и они с интересом читают газету «Вперед».

На протяжении уже 86 лет районная газета служит своим читателям. Это доступный, для многих людей единственный источник информации.

Пообщаться с представителями почты и редакции в этот день пришли многие жители р.п. Мокроус. И те, кто еще не успел подписаться на газету, оформили подписку в этот день.



По мнению участников акции, подобные мероприятия помогают повысить у людей интерес к районной газете. Газета жива, пока ее читают.

Наш корр.

НА ТЕМУ МОРАЛИ

Между заботой и свободой

Комиссия по делам несовершеннолетних и защищает их прав нередко помогает родителям в воспитании детей, особенно в тех случаях, когда они бессильны, и процесс воспитания зашел в тупик.

Гр. К и ее несовершеннолетняя дочь переживают непростой период. Если раньше мама считала, что девочку нужно воспитывать, то теперь самое время ее понять. Административный протокол составлен по поводу неисполнения родительских обязанностей. Девочка допустила многочисленные пропуски занятий в школе без уважительной причины. Ранее, во время пребывания в реабилитационном центре, девочка-подросток хорошо себя зарекомендовала, была аттестована за третью четверть. Видимо, проблема кроется в семье, в отношениях с мамой. Возможно, девочка чувствует недостаточно внимания, ведет себя все хуже и получает новые взыскания.

Этот порочный круг побуждает маму и взрослеющую девочку к большему противостоянию и препятствует формированию у ребенка самовнешения. На протяжении длительного времени причины конфликта не исчезают, наоборот, они провоцируют следующий кризис в отношениях. «Она не хочет идти в школу, ей лучше с друзьями старшими, по возрасту», - жалуется приглашенная на комиссию мама и признает свое поражение. Но это не

выход. Как же быть?

Очередной штраф и рекомендации наладить отношения с ребенком, а не пытаться в очередной раз определить девочку в реабилитационный центр. Игнорирование ребенка, особенно в подростковом возрасте, унижает его достоинство, подрывает доверие к окружающему миру, снижает самооценку, порождает чувство одиночества. Не потому ли девочка стремится к общению с другими взрослыми людьми, ищет понимание вне семьи? Но находит, судя по административным протоколам, алкоголь и сомнительную компанию.

Опасность таится еще и в том, что подобные взаимоотношения в семье могут передаваться из поколения в поколение. Если мама в детстве терпела эмоциональную жестокость родителей, то ведет себя подобным образом по отношению к собственным детям. И считает это социально приемлемым и даже справедливым.

Но как бы то ни было, взрослый несет ответственность за ребенка и должен ограждать его от порывов подросткового максимализма, пока он не научится контролировать себя сам. Если ситуация не улучшается, это серьезный повод задуматься над тем, что происходит в душе ребенка и в семейной жизни. Осмысление происходящего, возможно, и станет шагом к диалогу.

С. КУЗЬМИЧЕВА.

КОНКУРСЫ

Дети учат правила дорожного движения

На центральной площади р.п. Мокроус состоялся районный конкурс «Безопасное колесо-2017».

Организаторами мероприятия выступили управление образования администрации Фёдоровского района, МО МВД России «Советский» при поддержке Федоровского местного отделения партии «Единая Россия». Такие конкурсы способствуют воспитанию у детей и подростков навыков безопасного поведения на дороге, предупреждению случаев детского дорожно-транспортного травматизма, популяризации внешкольной работы с детьми по воспитанию культуры поведения на улицах и дорогах.

В конкурсе приняли участие команды МСШ №1, МСШ №2, СШ с. Мунино, СШ с. Еруслан, основных школ сел Калдино, Николаевки, Семен-

новки и п. Солнечный.

С приветственным словом к юным участникам дорожного движения обратилась инспектор по пропаганде ОГИБДД МО



МВД России «Советский» Л.П. Серова. Жюри смогло оценить, насколько хорошо юные инспекторы знают правила дорожного движения, готовность ока-

зать первую медицинскую помощь. Каждая команда достойно представила свою визитную карточку. Самым интересным для ребят был конкурс

езд под перекладиной», «Змейка», «Перенос предмета», «Восьмерка», «Узкая дорога», «Прицельное торможение».

Победили самые подготовленные команды: МСШ №1 – 1 место, МСШ №2 – 2 место, школа п. Солнечный – 3 место.

Начальник управления образования Е.Г. Борисова и инспектор по пропаганде Л.П. Серова поблагодарили ребят за участие и вручили грамоты и ценные призы победителям конкурса. Все участники получили в подарок брошюры с правилами дорожного движения.

Музыкальное сопровождение, которое обеспечивали работники РДК р.п. Мокроус, и замечательная погода создавали спортивную соревновательную атмосферу.

О. ЛАБАНЦЕВА.

«Фигурное вождение велосипеда». Здесь нужно было проявить быстроту, ловкость, преодолеть без ошибок на велосипеде сложные маршруты «Про-

ГИБДД

В летние каникулы – особое внимание на дороге

В преддверии летних каникул и с наступлением сезона тепла ОГИБДД МО МВД России «Советский» обращает внимание родителей и педагогов, что во избежание дорожно-транспортных происшествий необходимо воспитывать детей в области безопасности дорожного движения, контролировать их поведение, разъясняя правила поведения пешеходов и пассажиров на дороге.

Даже если вам кажется, что ваш ребенок спокойный и послушный, уделяйте время и особое внимание для беседы с ребенком о правилах поведения на улице. Повторите самые простые вещи о том, что на проезжую часть нельзя выбегать ни при каких обстоятельствах и переходить дорогу необходимо в строго установленных местах.

Также необходимо помнить о том, что управлять велосипедом при движении

по дорогам разрешается лицам не моложе 14 лет, мopedом и скuterом - с 16 лет, автомобилем - с 18 лет с правом управления данным транспортным средством.

В случае выявления нарушения данного правила в части мопедов и автомобилей, к административной ответственности будет привлечено лицо, на которого оформлено транспортное средство по ст. 12.7 ч. 3 КоАП РФ - «передача управления транспортным средством лицу, заведомо не имеющему права управления транспортным средством или лишенному такого права», и будет наложено наказание в виде штрафа в размере 30000 рублей.

В случае выявления нарушения данного правила лицом, не достигшим возраста 18 лет, к административной ответственности будет привлечен родитель данного лица по ст. 5.35 КоАП РФ - «неисполне-

ние родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних», что влечет за собой наложение административного штрафа до 500 рублей.

По достижении 16 лет, но без права управления транспортным средством на лицо – правонарушителя составляется административный протокол по ст. 12.7 ч. 1 КоАП РФ - «нарушение ПДД лицом, управляющим мопедом, велосипедом, либо вождением или другим лицом, непосредственно участвующим в процессе дорожного движения», что влечет за собой наложение административного штрафа в размере от 5000 до 15000 рублей.

Водителям велосипеда и мопеда запрещается:

- ездить, не держась за руль хотя бы одной рукой;
- перевозить груз, который

выступает более чем на 0,5 м. по длине или ширине за габаритами, или груз, мешающий управлению;

- двигаться по дороге при наличии рядом велосипедной дорожки.

Родителям, являющимися в свою очередь водителями транспортного средства какой-либо категории, также следует помнить о соблюдении правил дорожного движения.

Сохранение детских жизней должно стать приоритетной задачей каждого гражданина. Будьте аккуратны на дорогах, так как дети смотрят за вашим поведением и перенимают его. Не будьте равнодушными к чужим детям, играющим в опасной близости от дороги.

Проявляя заботу к детям и уделяя больше времени на их воспитание, мы сохраняем им жизнь.

ОГИБДД МО МВД России «Советский» Саратовской области.

С благодарностью

Выражаем слова благодарности врачу районной больницы Н.Р. Аминову, фельдшеру Ивановского ФАПа Л.В. Ткаченко за чуткость, внимание и профессионализм.

Семья Сабировых.

Магазин Уют

приглашает за покупками

В продаже по низким ценам

большой ассортимент товаров:

линолеум, матрасы ватные, поролоновые, ортопедические, холконовые, пледы, одеяла, подушки ортопедические, паласы, ковры, дорожки, обивочный материал и многое другое. Рассрочка магазина.

Тел.: 89063047724, 89063030142.

Выражаем сердечную благодарность директору школу №2 р.п. Мокроус И.А. Кураевой, директору Н.В. Демьяненко и коллективу Ивановской школы, соседям и друзьям, всем, кто разделил с нами горечь утраты и помог в похоронах дорогого нам человека САБИРОВА Игоря Сабитовича.

Родные покойного.

От чистого сердца

Выражаем слова благодарности нашему уважаемому воспитателю детского сада "Родничок" Валентине Александровне Егоровой за внимание к нашим детям, доброту, чуткое сердце. Вы вложили в воспитание наших детей много сил. Из дня в день дарили им свою заботу, ласку и любовь. Дети очень привыкли к вам. Вы научили их проявлять самостоятельность, развивали творческие способности и активность, формировали навыки, которые пригодятся им в будущем. Отправляем ребенка в детский сад, мы были уверены в том, что ему будет комфортно рядом с вами. Дома дети делились положительными эмоциями и радостями открытий, сделанными на ваших занятиях. Нам очень повезло с вами. Мы желаем вам всего самого доброго, успехов в дальнейшей работе.

С уважением, родители и воспитанники подготовительной группы д/с "Родничок" р.п. Мокроус.

Бойня закупает говядину у населения на выгодных условиях.

Тел. 89376324248, 89675070732, 89173040960.

ПРОДАЕТСЯ

1/2 ДОМА, общ. площ. 83 кв. м, участок 9 соток. Все удобства. Пластиков. окна, жел. дверь, ремонт. Тел. 89053881800, Альбина.

Главный редактор Н.А. СОЛОДКО.
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед».

Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Издатель:
МУП «Редакция газеты «Вперед». АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48. ТЕЛЕФОНЫ: редактор: 5-01-21, зам. редактора : 5-01-27, ответственный секретарь и отдел писем: 5-01-30, бухгалтерия: 5-01-24. e-mail: Vpered-M@yandex.ru сайт: http://vpered-m.ru

В год выходит 102 номера. Объем - 1 печатный лист. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716. Мнение наших авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность приведенных фактов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком "Реклама", несет ответственность рекламодатель.

Подписано в печать 29.05.17 г.: по графику в 15.00, фактически в 15.00.

Газета отпечатана офсетным способом в ООО «Печатник», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57, 65-40-33.

За качество фотографий типография ответственности не несет. Тираж 2529. Заказ 85.

Поздравления

р.п. Мокроус,
АХМЕТОВУ

Жульдыгали
Абдурахмановичу

Дорогого мужа, папу, дедушку поздравляем с юбилеем!

Пусть грусть и беда обойдут стороной,
Пусть в доме всегда будут мир и покой,
Пусть каждый день удачу приносит,
Пусть солнце светит всегда,

Пусть в жизни не наступит осень

И медленней бегут года!

Жена, дети, внуки.

АХМЕТОВУ

Жульдыгали

Абдурахмановичу

Дорогого свата от всей души поздравляем с юбилеем!

Мы тебе сегодня пожелаем здоровья, бодрости на долгие годы.

Будь таким, каким тебя

мы знаем -

Добрый и отзывчивый

всегда.

Желаем много счастья,

света,

Много теплых и радостных

дней,

Пусть душа твоя будет согрета

Добрым чувством родных

и друзей!

Аманкуловы, Мулдашевы,

Ерофеевы.

Сердечно поздравляем с юбилеем!

Пусть в этот день забудутся печали,

И солнце улыбнется пусть с утра

И пожелает ласково лучами

На годы долгие добра.

Желаем счастья и здоровья,

Желаем бодрости и сил,

Чтоб каждый день обычной

жизни

Всегда лишь радость

принесли!

Ажигуловы, г. Маркс,

Мухамбетовы, г. Астана,

Саржигитовы,

р.п. Дергачи.

АХМЕТОВУ

Сергею Андреевичу

От всей души поздравляем с юбилеем!

Мы тебе сегодня пожелаем здоровья,

на долгие годы.

Будь таким, каким тебя

мы знаем -

Добрый и отзывчивый

всегда.

Желаем много счастья,

света,

Много теплых и радостных

дней,

Пусть душа твоя будет согрета

Добрым чувством родных

и друзей!

Аманкуловы, Мулдашевы,

Ерофеевы.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

Новое

в законодательстве

С 2017 г. изменился список документов, необходимых при поступлении на работу. Какие документы добавились?

- Федеральным законом от 13.07.2015